



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Tereza Drahozalová

NÁZEV PRÁCE: Listopad 1989 v Plzni

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: doc. PhDr. Lukáš Novotný, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE / ~~OPONENTA PRÁCE~~

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1-2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	1

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1-2

GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Studentka si jako téma své diplomové práce zvolila regionální téma, a sice konec komunistického režimu v roce 1989 v Plzni. Podařilo se jí shromáždit jak nevydané a vydané prameny, na nichž je text převážně založen, když bádala v Archivu města Plzně a ve Státním oblastním archivu (pracoviště Klášter), tak i základní literaturu, s níž pracovala především v úvodních pasážích své práce. Po přečtení předloženého textu musím konstatovat, že se jedná o zdařilou diplomovou práci, jež má logickou strukturu, neodhalil jsem ani gramatické, ani faktografické chyby a považuji ji za velmi dobrý příspěvek k regionálním dějinám a k bádání o době minulé, již jsem zažil jako pamětník.

Nemám žádnou zásadní výtku a zcela jednoznačně doporučuji práci Terezy Drahozalové k obhajobě s nejlepším možným hodnocením. Pokud komise nebude mít námitky, navrhuji zvážit i udělení pochvaly děkana Fakulty filozofické.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI / ~~NEDOPORUČUJI~~

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): výborně

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

Vysvětlete komisi situaci, během níž a jak se v listopadu 1989 „proslavil“ Günter Schabowski?

DATUM: 11. srpna 2020

PODPIS: